
 

 

Respuestas a Consultas Nº 1 

Licitación Pública Nacional N.º 16/22 ““TRASLADO Y CONSTRUCCIÓN DE LA ENI N° 44 

PRESIDENTE AVELLANEDA”. 

UBICACIÓN: Villa Unión, Calle Corrientes s/n (a 100 metros al oeste de calle Colon). Villa Unión. 

Dpto. Chimbas. Provincia de San Juan. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

RESPUESTAS: 

Pregunta 1:  En plano “AP” figura un muro perimetral de h= 2 mts, con revestimiento 

texturado con color. ¿Se debe presupuestar su ejecución? en tal caso no figura detalle del 

mismo 

Respuesta Pregunta Nº 1: Si se debe presupuestar su ejecución. Según item 4.1.2 de 

las Especificaciones Técnicas Particulares. –  

Pregunta 2: ¿ Me puede informar a que fecha esta confeccionado el presupuesto oficial? 

Respuesta Pregunta Nº 2: El Apto Financiero está con mes base junio de 2022. –  

 

 


